

## 加拿大魁北克省庆游行 法轮功队伍受欢迎

【明慧网】二零二三年六月二十四日是加拿大魁北克的省庆日。有“魁北克威尼斯”之称的水滨城市瓦利菲尔德（Salaberry-de-Valleyfield）举行了传统的庆祝大游行，法轮功队伍受到热烈欢迎。

当天共有七十支游行队伍出场，近四公里的游行路线沿途坐满了观众。由天国乐团和炼功方阵组成的法轮功团体，是阵容最大的队伍，所到之处，欢呼声和掌声不断。许多人高兴地索要法轮功传单，沿途时不时可见正在阅读传单的民众。

省庆日是庆祝法裔文化的节日，是魁北克最重要的节日之一。瓦利菲尔德的省庆日大游行始于一八九六年，在该地区很有名，每年来观看游行的人数逾万。自二零一一年以来，法轮功团体每年都受主办方邀请，参加数万人瞩目的瓦城大游行。

### ■ 民众赞美“真、善、忍”

卡迪尔来自魁省西部阿比提比，退休前在市政担任总监。他阅读了法轮功传单后说：“我了解到，这是一



▲ 6月24日，魁北克省庆日，法轮功团体应邀参加瓦城大游行。

种传统打坐的方法，能帮助身体和心灵平衡协调。这很吸引我。”

他对传单封面上的真、善、忍三个字很认同，说：“这很好，也是我遵守的价值观。世界上有如此多的暴力，我们必须从自身开始，让自己精神平衡。这些都是值得教导人们的良好价值观，能够使人與人聚集在一起。”

居民琳达称赞法轮功队伍“很美，非常出众”。她喜欢真、善、忍的理念，“这是对传统价值观的捍卫，是正确的思路，因为当今的世界缺乏足够的宽容，缺少很多东西，有时候我们感觉置身于疯狂的世界。世界应该更多地关注真善忍这些价值观，而不是去制造混乱。”

推销员史蒂芬非常喜欢法轮功队伍的服装，说“超级好看”。他还对功法产生了浓厚的兴趣，他说：“看上去这个功法让人很放松。他们所展示的一切，都非常吸引我。真、善、忍，这都是非常重要的品质。我读了传单，我知道可以在网上学功，我肯定会去的。”

### ■ 主办方感谢法轮功团体

庆祝活动组委会主席米歇尔·布吉说：“观众们非常喜欢法轮功，总是要求我们邀请法轮功来参加游行。因为无论是亮丽的色彩，漂亮的服装，雄壮的音乐，还有看上去很美的炼功动作都令人喜爱，我们很感激法轮功的到来。”◇

# 与死神擦肩过 好莱坞发型师的传奇人生

好莱坞明星发型师加布利埃尔·乔尔吉欧（Gabriel Georgiou）在事业大获成功的时候，有过一次与死神擦肩而过的经历。而这一深刻的体验后来引领他找到了自己的人生目标。

乔尔吉欧现年53岁，在澳大利亚的一个东正教家庭出生和长大，是希腊后裔。他在好莱坞从业三十多年，职业生涯非常成功，可以说是星光熠熠。和他合作过的好莱坞大牌明星不胜枚举。他在印度宝莱坞也同样成功，与那里最出名的影星合作。乔尔吉欧也在金球奖、戛纳电影节期间，为走红毯的明星设计造型。

## ■ 红尘中迷失

到20世纪90年代末，乔尔吉欧已经成为洛杉矶十大发型师之一。当时的他富有、成功，是社交圈的常客，经常参加大型派对。功成名就的他渐渐迷失在物质生活中，并且开始在派对上吸食消遣性毒品。

他说，“我越来越多地参加派对，是因为那时活得很肤浅，而这些活动会给我带来快感，让我安于物质享受和虚情假意的社交活动。因需要长时间努力工作，并



▲ 乔尔吉欧（中）在波兰的法轮功游行活动期间打坐。

且不停地东奔西走，再加上周围充满丑陋的负能量，我开始吸毒。”

乔尔吉欧尽管事业成功并受到外界关注，但内心空虚。他说，“我虽然赚了很多钱，但并不快乐。我常常思索‘如何才能做一个好人？什么样的人才是好人？哪里有指引我做好人的路？’”

## ■ 体验灵魂出窍

2002年，乔尔吉欧在英属维京群岛参与一个为期10天的节目摄制时，遭遇重大危机，并从中学到了最惨痛的人生教训。

乔尔吉欧猛然中断吸毒，在那10天里一点毒品都没沾。然而，在工作进行了一半时，他难受得很厉害，无法起床，也无法为模特儿做发型。

乔尔吉欧回忆那次濒死体验。他说，“我记得，我躺在床上时感到自己离开了躯体。我当时意识清楚，不害怕，感到非常平静。我知道自己在死去。我也知道自己脱离了身体。我看到亮光，我朝着亮光飘过去，听到一个低沉的、像是来自上帝的声音。那是一种像是从很多个维度发出的声音，就像电影里听到的那样。那个声音对我说，‘你迷失了方向，我们来接你走’。”

“我回想了自己的一生，知道迷失了方向，也明白自己来到世间是有原因、有使命的，只是还没有找到。我说，‘请给我一次机会，我还没做好离开的准备。请给我一次机会，再给一次机会。’在我发出那真念后，（转下页）

我立刻返回到身体里，睁开了眼睛，感觉到好受多了。”

乔尔吉欧回到洛杉矶后彻底停止了吸毒。那些“所谓的朋友”也不再和他来往。在感到筋疲力尽、对一切都没有兴趣之时，他想去当修道士，但他知道，人在“困难重重及充满诱惑的社会环境中可以快速升华”，觉得修道院不是他要去的方

### ■ 探索生命意义

早在少年时期，乔尔吉欧就常常思考人为什么会生病，为什么会死亡，以及生命的意义是什么。他说，“我一直都在四处探寻。我开始大量读书，道教和佛教方面的都有。”

二十多岁开始独立生活时，乔尔吉欧探访过希腊的阿托斯山修道院，因为那里有很多东正教修道士。乔尔吉欧在该修道院住了四天四夜，和修道士们进行了非常深入的探讨。

他说，“那个经历很美妙，但我觉得那不是我要走的路，那不是我寻求的终极真理。”

### ■ 人生疑问有了答案

32岁时，乔尔吉欧放弃了一切，回到澳大利亚和父母一起生活，他过着隐士般的生活。很快，乔尔吉欧发现自己不想回好莱坞了。于是他在布里斯班买了一套公寓，并开始找工作。

在海外功成名就的乔尔



▲ 乔尔吉欧在炼法轮功的第五套功法。

吉欧，在澳大利亚找到的第一份工作是为一家车商拍电视广告。在工作期间，他和化妆师进行了深入地交谈。

乔尔吉欧说，“她的背景和我相似，以前常跟随一个大型摇滚乐队满世界跑。她还说她得过克隆氏症，这是一种无药可治的罕见疾病。”这位化妆师还告诉乔尔吉欧，她在修炼法轮功后恢复了健康。

由于内心受到触动，乔尔吉欧第二个星期就前往一个公园，学炼法轮功的五套舒缓功法。他在回顾学功感受时说，“该功法真的很强大，做第二套动作时我反应非常强烈，感到天旋地转，想吐。我明白，那是因为有不好的东西在从我的身体里排出来。几分钟后我就没事了。我惊奇地说，‘哇，行！’我站起来做完了动作。”他随后开始阅读法轮功书籍。

乔尔吉欧说，“法轮功彻底地改变了我的人生。”他说，在修炼法轮功后，他的支气管炎、脊椎侧弯及抑郁症全没了。

乔尔吉欧说，修炼法轮功后，打小就困扰他的人生疑问也都得到了解答。他说，“就像一套拼图，一块块地解决，最后都解决了。方方面面的疑问，宗教信仰、能量、宇宙、人生意义，以及人和它们的联系等等。”

### ■ 慈悲看待一切

在恢复健康并找到人生意义后，乔尔吉欧决定回到宝莱坞和好莱坞那个大圈子，以便对那里的人产生积极影响。

他说，“我当时想，‘好吧，我现在要回到那个行业，给人带去积极的影响，而不是像以前那样起消极作用，迷失得那么深，因为我知道那是个有很多黑暗面的行业。’”

乔尔吉欧先在希腊工作了一段时间，然后去了印度。他和影视业及时尚业的一些大腕进行合作。自从接受了法轮功“真、善、忍”的思想指导后，他在面临挑战时，都能够看透其实质，并以耐心和慈悲心来面对。

他说，“我是以一种更包容、更慈善的心态看待一切。即使周围有负能量，我也不会受影响，不管遇到什么情况，我都努力以善心和慈悲心来对待。我想，这一切人们都看在眼里了。”◇

# 法轮功学员齐敬浦被迫害去世

【明慧网】齐敬浦女士生于1940年7月，生前住在黑龙江省佳木斯市东风区送变电小区，系佳木斯市电业局退休干部。齐敬浦因坚持真善忍信仰，多次遭骚扰、绑架、关押等迫害，2017年9月被绑架后，导致突发脑溢血，陷入植物人状态近六年之久，2023年2月7日，齐敬浦离世。

齐敬浦在娘家是长姐，她早年丧偶，重组家庭后各自都带一个孩子，生活的艰辛不但没压垮她，她积极上进，工作出色。退休后在本地地下商业街经营一个摊位卖东西，坎坷的人生令她时常感到困惑。

齐敬浦有幸在1995年喜得大法，法轮大法教人按真、善、忍的标准做好人，她严格按大法的要求去做。她妹妹说：“我姐炼功后，改变很大。她如果没炼功，她的重组家庭可能早就维持不下去了。”她炼功后，人变得越来越和善、大度。对继女视如己出。她经营的摊位不干了，她没转手变现，也没留给亲生儿子，而是给了继女，令继女很感动。放下利益心，不争不怨，家人其乐融融。婆媳关系融洽，女婿也说这个继岳母比亲岳父还

要好。真心的付出，收获的是家人对她的理解与支持。

## ■ 遭非法劳教

1999年7月20日中共邪党开始疯狂迫害法轮功。齐敬浦去北京上访为大法伸张正义。她说：即使开除公职，失去退休金，我也要去。2001年，齐敬浦去北京上访被绑架回佳木斯后，被非法判刑两年劳教。

在佳木斯劳教所，齐敬浦坚定信仰，不违心“转化”，不写“三书”。虽然狱警用尽各种手段施压，也没能使她屈服。因声援绝食反迫害的同修，她被转到严管队继续关押直到解教。那时的劳教所狱警叫嚣着要转化率，采用各种方式折磨大法弟子，齐敬浦在那样高压下依然不动摇，坚定信仰。



▲齐敬浦女士。

## ■ 再遭迫害

2017年9月30日，齐敬浦和老伴到早市买菜，结果她被警察绑架到佳木斯市安庆派出所非法审问，第二天被送往佳木斯市汤原县拘留所，因血压高被拒收，可警察却不放人。

被绑架后的两天内，齐敬浦食水未进，晚十点，齐敬浦出现了脑出血病状。随后齐敬浦被送入佳木斯大学附属第一医院做了开颅手术，但齐敬浦一直呈深度昏迷。◇

## 常州 86 岁陈仁林遭诬判七年

【明慧网】江苏省常州市86岁的法轮功学员陈仁林，因传递真相于2019年8月被警察绑架。2022年1月初，外界获知老人被当地中共法院非法判刑七年，罚款四万元。一个多月前，他被劫持到江苏省苏州监狱迫害。老人结束冤刑时将届满93岁高龄。

陈仁林老人退休前是铁

路局工程师。中共迫害法轮功后，他用自己的工资收入做大法真相资料。2019年8月25日，他在送《明慧周刊》时被警察绑架，并遭非法抄家，警察把他的大法书籍、两台笔记本电脑、四台打印机及各种资料都给抄走。常州市天宁区国保大队、当地检察院、法院互相勾结，参与迫害。◇

退  
黨

截至2023年6月底，在海外退党网站声明“三退”（退党、退团、退队）的人数已超过4.15亿。  
破网登录“三退”网址：<https://santui.tuidang.org>，真心退出用真名、化名、小名皆可。

# 李强访德 法轮功学员呼吁制止中共迫害

【明慧网】中共总理李强于2023年6月20日上午和傍晚，对德国柏林和慕尼黑进行访问。当地部分法轮功学员们分别在两地进行和平抗议，呼吁制止中共迫害。法轮功学员们还呼吁德国政府不能因经济利益，无视其迫害民众的罪恶及它对世界安全的威胁，希望能共同结束这场迫害。

德国总理朔尔茨上午在柏林的总理府与李强会谈；傍晚，巴伐利亚州州长索德在慕尼黑王宫与李强会面。会谈期间，法轮功学员一直在德国总理府和慕尼黑王宫前进行和平抗议。一些过往民众在了解了法轮功是什么，为什么中共要迫害法轮功，以及中共活摘法轮功学员器官的罪恶后，纷纷在签名簿上签名，声援法轮功学员反迫害。

## 德国国会议员：我必须深鞠一躬，对你们表示感谢

德国国会议员、人权政治家布兰德（Michael Brand）上午来到总理府前加入抗议行列，并发表讲话。

布兰德在发言中说，“西藏人、维吾尔人、香港人、法轮功学员，还有我们身边的朋友们，我们在这里站在一起。在中国，只要不符合中共的要



▲ 6月20日上午，法轮功学员在柏林总理府对面进行和平抗争。

求，就会被当作目标，受到残酷迫害。”“这就是为什么我很感激你们都来了，你们不会被吓倒。事实上，聚集在这里的人并不是弱者，你们是更强大的人，我必须深鞠一躬，对你们表示感谢。”

## 法轮功学员呼吁中共立即释放父亲

法轮功学员丁乐斌的父母今年5月12日被中共非法抓捕，一个多月来，丁乐斌积极奔走各方，呼吁国际社会关注并营救其父母。

活动期间，法轮功学员丁乐斌在柏林总理府前参加了活动，傍晚他又赶到慕尼黑参加和平抗议。他表示，目前母亲马瑞梅已回到家中，但仍处于被秘密监控的状态。父亲丁元德还被关押在日照市看守所。

丁乐斌：“希望巴伐利亚民众能够了解中共仍肆无

忌惮地迫害法轮功学员，希望巴伐利亚州州长关注中共迫害法轮功的情况，并要求中共领导人停止迫害法轮功，释放我的父亲和其他法轮功学员。”

## 退休教师：中国走到这一步令人悲哀

退休教师莫妮卡在慕尼黑王宫前看到法轮功学员的活动，马上签名制止中共活摘法轮功学员器官，“器官捐献只能出于自愿，而不能强制。”

莫妮卡说自己平时就对中共持批评态度，“因为那里不尊重人权。大家看到天安门广场那一幕（六四大屠杀），这么多年了情况没有好转，反而更糟。”

当她得知二十四年来，中共禁止民众修炼真、善、忍，感到不可思议，“无法想象，这些理念都是很积极的啊。中国走到这一步，令人悲哀。”

# 善恶报应何时报 神佛皆有安排

**善有善报，恶有恶报。这是中华文化中的普世信仰。《易经·坤卦·文言》曰：“积善之家，必有余庆；积不善之家，必有余殃。”古人的著作中留下了许许多多“善恶有报”的相关史实记载，为后人指明了一条光明的生命之路。**

## ■ 五世的福报

在清乾隆辛巳二十六年（公元1761年），黄河发生了水患。从黄历七月十五日到十九日，黄河支流以及黄河潼关至孟津之间的主河道，遭遇大暴雨侵袭。当时武陟、荥泽、阳武、祥符、兰阳等地河堤都发生了溃决，黄河下游出现26处决口，河南、山东、安徽等省份的数十个州县被淹没，有些地方水深达五~六尺，甚至深达数丈，许多居民的房屋几乎完全被水淹没。

位于黄河南岸的陈留县（今河南开封陈留镇），也遭受了巨大灾害，水深达一丈。当地一个姓曹的房舍被洪水完全淹没。

三天三夜，大洪水才渐渐退去。这时，奇异的一幕展现在众人眼前，露出水面的曹家房舍竟然完好如初，没有倒塌，更奇的是曹家人们都平安无事。当地的幸存者纷纷前来慰问这个家庭。

大家都很好奇地问道：

“你们是如何在水中存活下来的呢？”

曹家回答说：“这几天我们只感觉到周围笼罩着浓雾，看不见阳光，完全不知道自己是在水中啊！”

当地县官知道了这不可思议的情况，前来视察，问曹家人：“你们平时做过什么善行吗？”

曹家人回答：“我们每年，扣除家里的开销和缴纳给政府的税款，把剩余出租田地收到的租金，都尽力拿出来帮助附近贫困的街坊邻居。从我们高祖、曾祖辈以来都这么做，我们家族五代人都未曾间断，至今已经一百多年了。”

县官立刻向朝廷报告这个事情，并颁发匾额，表扬曹家的善行。

善有善报是真实不虚呀。曹家就是因为五代人坚持不断地行善，所以灾难来时，神灵保护，大水淹没房屋三天三夜，一家人住在里面竟然毫发未损。

## ■ 毁寺修园林 明朝王献臣的惨烈果报

明朝时期，长洲县娄门内有座大弘寺，这座寺院和御史王献臣的宅院相邻。

王献臣与文徵明等人颇有交情。但他生平不信佛门所言之事。为了拓宽庭院，



▲ 示意图：人在作天在看。

于是拆毁了相邻的这个寺院。

他命人将寺中的菩萨、天王等神像拉倒在地上，并用刀刮掉塑像脸上的金箔。左右的人都规劝他不要那么做，但他始终都听不进去。

不久寺中的神佛画轴都被扔到地上，众僧也都吓得四下逃散。原本供僧人栖息、清修的地方，变得荒凉不堪。

几个月后，王御史突然得了疯癫病，浑身发痒，难以忍受。于是，他就自己拿着刀刮身上的皮肤。刮掉皮，仍不止痒，又刮到肌肉，最后刮到了身骨。全身骨裂，腥血淋漓，不到十天他就死了。

他占用寺院拓宽的庭院，取名为“拙政”，里面很多东西都是寺中的故物。在当时，拙政园景优美，为当世苏州园林之最。拙政园占地二百亩，至今在中国仍是四大名园之一。

王献臣死后，他的儿子王锡麟坐拥偌大的宅院，也没福守住。因王锡麟嗜赌，最后将宅院输给了徐家。◇